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j типовая логическая к а р т а ____________
УСТАНОВКА. АРМАТУРЫ СТЕН ЮЛЗДЦ&В ИЗ ОТДЕЛЬНЫХ
стённей и закладных детажй.
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Типовая технологическая карта применяется при проектировании 
организации и производстве работ по установке арматуры стен колодцев 
из отдельных стержней и закладных деталей,при установившейся темпера 
туре воздуха не ниже +^С.

В основу раб работки типовой технологической карты положено ар­
мирование стен водоприемного колодца Д«4,5мНе1о» по типовому 
проекту 90I-I-6 .

IfcfiOTH по установке арматуры выполняются стреловым краном АК-75 
в течение 4,13 дней в одну смену,звеном в составе 5 чел,при темпе 
работ 0,562 тонны в смену*

Привязка типовой технологической карты к местным условиям: с т р -  
йтельства заключается в уточнении объемов работ,средств механизации, 
йотрбности в материальных ресурах, а также графической схемы ор­
ганизации прцесса соответственно фактическим габаритам сооружения.

п.танию-эююмичЕоеив показами 
СТЮЙГЕЛЬЮГО ПРОЦЕССА________

I* Трудоемкость на весь объем рбот в чел-днях -  20,68 
2* Трудоемкость на единицу измерния чел-днях -  8,92 
3* Вырботка на одного рбочего в смену в тн -  0Д12

РАЗРАБОТАНА УТВЕРЖДЕНА СРОК ВВЕДЕНИЯ
Трестом „Прднепров- Главными техническими

оргтехстро й' Минтяж- управлениями
отроя Украинской ССР Минтяжетроя УССР 

Мннпромстроя УССР 
Минстроя СССР

" " _____ Г;7 Г. Деклы>А/у/1г
ПРОТОКОЛ f j  АЪ-20'2-&/92$ 

ОТ \Ъ ДЕКЛ5PQ 19Лг.

68
4, Потрбкость в кране м/см **0,5
5. Потрбность в э/энергии квт*час -  91,5

I

Ш, ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХЮЮГИЯ СТЮИМЬГОК)
______________ ПЮЩССА__________________

I* Д> начала рбот по армированию стен колодца должны быть 
выполнены следующие рботы:

а /  бетонирвание днища колодца;
б /  установка,выверка и крпление I-го яруса внутрнней опа­

лубки стен;
в /  монтаж приспособления для изготовления армоблоков в зоне 

действия крн а;
г /  доставка и раскладка необходимого количества арматурных 

стержней и каркасов в зоне действия крна*
2. Монтаж арматуры стен колодцев приводится в два этапа:
а /  изготавливают ароблок на специальном прспоообления 

(см ,рс*2  )*Бго применение может р сп р стр н яться  на колодцы 
диаметрм от 4,5м до 12м без изменения конструкций.
Собирают приспособление на рзм ер колодца#в вдвигая крнштейны на 
такое рсстояние,чтобы вырезы на них отображали пректные диаметры 
(наружный и внутрнний) горизонтальной арматур данного колодца, 
поднимают кронштейны б верхнюю точку направляющих и закрпляют их 
клиньями (см.ряс.4 )Количество крнштейков на одной раме опрделяет- 
ся в зависимости от шага горизонтальной арматур и от высоты армо- 
блока,котэрй додан быть не более 1,5 -  1,8 м по причинам удобства 
его монтажа с земли.

Армоблок монтируют из отдельных стерней и сварных каркасов,
В вырзы на выдвижных крнштейнах при способ ления (см* рис ,4 ) укла­
дывают стерни внутрнней горизонтальной арматуры,концы которой 
стыкуют внахлестку вязальной прволокой с перпуском концов на 
30 диаметрв*Стыки стерней должны рсполагаться вразбежку.
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Площадь сечения стержней периодического профиля,стыкуемых в одном 
месте или на расстоянии менее длины нахлестки должна составлять 50$ 
от общей площади арматуры в сечении элемента. По мере укладки стер­
жни закрепляют прижимными планками (см.рис.4 ) ,затем выставляют 
внутренние вертикальные стержни и каркасы по всему кольцу с опреде­
ленным шагом.Крепление штучной арматуры в местах пересечений осу­
ществляют вязальной проволокой.Перевязкой должно быть соединено не 
менее 5о$ пересечений. Таким же образом укладывают стержни наружной 
горизонтальной арматуры с одновременным связыванием ил с каркасами, 
а затем наружные вертикальные стержни.

После окончания работ по изготовлению армоблока производят 
подготовку к снятию его с приспособления. Для этого освобождают 
горизонтальную арматуру от прижимных планок,крепящих ее к выдвижным 
кронштейнам;выбивают клинья из направляющих и вдвигают кронштейны 
во внутрь приспособления. При помощи стрелового крана устанавлива­

ют на армоблок специальную траверсу (см.рис3 . 6 ) для создания жесткой 
системы траверса армоблок их скрепляют винтовыми устрйствами.

б / Монтируют колодец из отдельных армоблоков.
Краном снимают армоблок с приспособления,подают к месту устано­

вки и спускают его по направляющим внутренней опалубки на днище ко­
лодца, образуя 1-ый ярус арматуры стен (см.рис.I и9).После этого 
раскручивают винтовые устройства и краном отводят траверсу.Для обес­
печения требуемой толщины защитного слоя и закрепления армоблока 
к опалубке применяют универсальные фиксаторы,фиксаторы (см.рис.7)

При образовании последующих ярусов арматуры стен армоблоки 
устанавливают на подкладки,уложенные по верху предыдущего яруса. 
Размер подкладок должен быть равен шагу между армоблоками согласно 
проекта,Затем закрепляют армоблоки к опалубке и сваривают вертикаль­
ные стержни и каркасы при помощи накладок с соблюдением нахлестки 
согласно"Указаний по сварке соединений арматуры и закладных дета­
лей железобетонных конструкций" (СН393-69) (см.рис.8 ).

3. Транспортирование арматурных стержней и каркасов осущест­
вляется при помощи бортовых автомобилей с прицепами.

4. Соединение армоблоков между собой при помощи сварки и при­
крепление их к внутренней опалубке осуществляется со спениал?»,я 
площадок,расположенных по диаметру колодца на наружной опалубке 
(см .рис.I)

5» В процессе производства арматурных работ необходим сиатема- 
тический контр ль првильности установки арматуры и ее приемка сог­
ласно пунктам 3,35 , 3,36, 3,37. СНиПа Ш-В МО

Спускаемые отклонения от проекта при установке арматуры не 
должны првь-шать слудующих величин:

а /  Отклонения в рсстэяниях между отдельно установленными 
рабочими стержнями + 20 мм

б / Отклонения в отдельных местах в толщине защитного слоя 
в стенах толщиной более 100 мм + 5мм.

в /  Отклонения в расстояниях между распрделительными стержнями 
в одном ряду + 25 мм

г /  Отклонения в положении осей стержней в торцах сварных кар­
касов, стыкуемых на месте с другими каркасами при диаметре стержней 
до 40 мы, + 5 мм

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И ME ЮЛЫ ТРУДА РАБОЧИХ
I . Состав бригады по прфессиям и распреднление работы.Звено 

по изготовлению и установке армоблоков состоит из 5-ти человек:

Арматурщик 6 разряда ( Ю -  I
Арматурщик 5 разряда (А2)- I
Арматурщик 4 разряда (АЗ)- X
Арматурщик 3 разряда (А10- X
Арматурщик 2 разряда (А5) - I

________ е г
0Y.N /У/
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№ £ 
звена

Состав звена по 
профессиям ft-во

человек
Перечень работ

I . Арматурщик 5 Подноска,правка и чистка арматурных 
стержней и каркасов,изготовление 
арматурных блоков,снятие армоблоков 
с приспособления при помощи специа­
льной траверсы,установка армоблоков 
их выверка,фиксирование защитного 
слоя и крепление к внутренней опалус 
ке,сварка каркасов и вертикальной 
арматуры армоблоков между собой.

2. Последовательность и рациональные приемы выполнения работ.
а /  изготовление арматурных блоков.
Арматурщики (A I,А2,АЗ,иА4) выдвигают кронштейны на размер колод­

ца и закрепляют их клиньями. В вырезы на выдвижных кронштейнах укла­
дывают стержни внутренней горизонтальной арматуры я закрепляют их 
прижимными планками.Стыки стержней располагают вразбежку.Арматурщики 
(AI и А4) стыкуют их внахлестку вязальной проволокой,а арматурщики 
(А2 и АЗ) начинают выставлять внутренние вертикальные стержни и кар­
касы соблюдая шаг вертикальной арматуры.

Во окончании стыкования горизонтальной арматуры арматурщики 
( Я  и А4) включаются в работу по выставлению вертикальной арматуры. 
Крепление арматуры осуществляют в местах пересечений вязальнай про­
волокой. После этого теми же приемами укладывают стержни наружной 
горизонтальной арматуры,связывая ее с каркасами и стержня наружной 
вертикальной арматуры.

Арматурщик (А5) осуществляет правку,чистку и подноску арматуры 
к рабочим местам.По мере надобности он подключается к работе по 
увязке арматуры.

После окончания работ по изготовлению армзблока арматурщики 
СА1#А2,АЗ,А4|Д5 ̂ отводят прижимные планки .выбивают клинья и вдвигают 
кронштейны во внутрь приспособления.После опускания траверсы на армо- 
блок производят их крепление при пою щи винтовых устройств.

73 б / монтаж арматуры стен колодцев из отдельных армоблоков 
При помощи крана арыоблок подается к месту сборки колодца ж . .опус­
кается по жаправляющим.прикрепленным к внутренней опалубке,на дни­
ще колодца об разуюя I-ый .ярус.' арма туры стен. Арматурщики (А2,Я иА4) 
способствуют попаданию армоблока на направляющие,фиксируя его поло­
жение в пространстве при помощи оттяжек.После опускания армоблока 
на днище колодца арматурщики (Ах, А2,АЗ,А4и А5)раскручивают винтовые 
устройства,отсоединяют его от траверсы й снимают оттяжки.Траверс в 
краном отводится от рабочего места.

Ьатме универсальными фиксаторами закрепляют армоблок к внутрен­
ней опалубке,обеспечивая одновременно величину защитного слоя.

Дяя обеспечения шага между йриобяоками согласно проекта на вер ­
хний пояс установленного армоблока укладывают подкладки,которые 
крепят к арматуре вязальной проволокой.

После этого теш же приемами устанавливают на подкладки следу­
ющий армоблок,образуя 3-ой ярус арматуры стен и после закрепления 
его к опалубке,а арматурщики (A I,А2,АЗ,А4, А5)сваривают каркасы я 
вертикальную арматуру между собой с помощью накладок.

Монтаж следующих ярусов аналогичен вышеописанному.

6 9
/Ч5~0Ч.1Ч



74

3* ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

! Наименованиеf Ед.
E I O U

Объем Тру-
доем.

|Труд.
ilicb
объем
работ
Ч/7ТН

Состав
звена

Рабочие.
дни _____

работ П О Д О ' работ на ед 
измер 
ч/час

I 2 3 4 5

Установка арма­
туры стен колод­
цев из отдель­
ных стержней

Т  ш о по Л л  г  Q с 1
и закладных де­
талей

хТ (J 20,6о 5

в том числе.:
Изготовление армо 
блоков из отдель­
ных стерней и 
каркасов на прис­
пособлении 1т 2.2 *18,7 13,08 5 ч г

и If]! 10
гтп
МП

Монтаж армоблоков IT 2,32 26,9 3,6 5 и У и! dL
Mi!u i т

б /

4. При производстве работ по установке арматуры стен колод­
цев из отдельных стершей и закладных деталей руководствоваться 
правилами техники безопасности,приведенными СШП Ш-А. 11-70, а 

также:
а / Инструкцией по технике безопасности при монтаже стальных, 

и сборных ж/б конструкций
МСН 61-64 

ГМСС и СССР

б/ Правилами устройства и безопасной эксплуатации грузоподъе 
ных кранов.

7о
ЭЧ.1Ч /9 i
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КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДШЬК ЗАТРАТ 

(по ЕШ Р 1969г.)

л я
ц/ е

ПМфр
норм

Наименование работ
Единица 
измере ния

Объем
рабой

Норма 
времени 
на ед. 
измерения 
в чед/час

Затраты 
труда яа 
весь объем 
работ в 
чел-час

Расценка 
на единицу 
измерения 
в руб. кат.

Огоиюать 
затрат труда 
на весь 

объем 
работ в 

руб. коп.
it 3 3 ч 5 6 7 8 9

X 4-1-34 
Л 12в 
к-1,08

Изготовление армэблоков из отдель* 
ных стержней и каркасов на прис­
пособлении 1т 2.2 32 70.356 22-17,2 48-78

2 4—2—6 т.2 Л4б
Монтаж арыоблоков при помощи 
стрелового крана 1т 2.32 8.8V 20,40 5-57 12-92

3 4-2-9 
Т.2 Л2

Обслуживание крана 

Электросварка стыков арматуры 1п.м. 146 0,14
4,08
20,42 0*09,8

>22
14-28

4 4-2-10 
Л I к-0,3

Правка выпусков арматуры 
длиной до 1м 100шт 1.8 12 21,6 6-66 11-99

5 38-I-II 
гЛв к«1.0 ) Выпрямление стержней 1т 2.32 4,6 10,68 2-45 5-68

6. ^•1-11 
Г.2г 

к«1.08
Очистка стержней от ржавчины 
Сталиной щеткой вручную 1т 2,06 11,0 22,66 5-85 12-05

7. 33-I-II ТО же,каркасов 1т 0.26 13,2 3,43 7-02 1-82
т. 2г к«1. С 
к«1,2

3

И т о г о : [69,55 107-52

Кроме того обслуживание крана м/час 4,08 >•22

_____ZL,
P4JY №



ok о з
4.02.04.02

У.МАХЕРИАЛЬЮ-ТЕХДОЧЕСШ РЕСУРСЫ 

X.Основные конструкции и материалы.

л л  
п/п

Н а и м е  н о в а н и е Марка 'БД*
измерения

Количество

I . Арматурные стержни кг 2060
2* Арматурные каркасы плоские кг 260

шт т г г

3. Вязальная проволока ГОСТ
8480-63 кг 32

4. Электроды 942 кг 36

2. Машины,оборудование.механизированный инструмент, 
инвентарь и приспособления.

Л Л 
п/п

Н а и м е  н о в а н и е Зйл ! Марка К-во Технич. 
характерис­
тика машин

1 с 5 b ' 0 6
I . Кран стрел, 

а/моб. АК-75 1шт
Lc t p . =12м 
с гуськом

2. Трансформатор сварочн. СТН-500 1шт

3. Универсальный фиусатор согл.
ППР

4. Спеицальная траверса 1шт.

5. Кабель сварчный сварочн, ПРГ 50м Г*500м2

б. Переносной защитный щит 
от лучей дуговой сварки

ГОСТ
7282-54 1шт

7. Щиток электросварщиха 1шт

8. Строп 4-х ветвевой цниюмтп 1шт Q*I, 5т

9. Элехтрэдеркатгль наружны* ЭД-2 1шт 500а

10. рулетка измерительная PC-20 гост
7502-69 1шт

I I . Метр складной металич. гост
7253-54 1шт

1 г i з. Т ] \ A J-J 5 _______
22. Щетка стальная прямоуг. ГНпроргсельстро й 

Минтягхстря СССР 2шт
13. Кувалда кузнечная гост

[I4C2-65 2ШТ бжЗкг

14. Лом стальной стр и т . АО-24 ГОСТ в 
I4C5-65 2щт

15. Ножницы для резки п р -  
волоки диам.до 8ш Ч1§700000 1шт

16. Молото# слесарный Б7 ГОСТ
2310-54 2шт

17. Зубило слесашое 
2te60o 72П-?4 2ит

18. Ключ накладной для 
круглой стали ф 10мм

НИИСП Гос­
строя УССР 1шт

19. Плоскогубцы комбинир. 200 ГОСТ
1465-59 2шт

20. Ключи гаечные разводны|> Х9и 
j 30

гост
7275-62 2шт

3. Эксплуатационные материалы.

Л Л 
п/п

Наименование
эксплуатацион,

мат.
Единица
измерния

Норма на 
час работы 
машины

Количество на 
приятый объем 

работ

I . Бензин кг 45 184

2. Автол кг 0,4 16,3

______
D4.it/ т
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